
１．活動の周知や会員募集等広報支援 ２．会員募集の告知

３．１階について

３－(１) 利用状況 ３－(２) ご意見

６．団体活動に関わる相談

４－(１) 利用状況 ４－(２) イベント、講座の開催場所として

５．他団体との連携 ７．その他、意見、要望

のぼりんアンケート集計 アンケートを通じて伺った利用の意向に対してどのようなサポートが出来るか考えていきます。
皆さまからの意見を参考にのぼりんをよりよく進化させていきたいと考えています！

市民活動センターのぼりん 2021.5 発行
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のぼりんでは、会員募集や団体紹介ポスター作成

のイベントを開催しています。

通信では、新規登録団体やイベント・展示等で活

用頂いた団体紹介を掲載しております。

また、これまでのホームページ、メーリングリストに

加えてのぼりんYoutubeチャンネルでの動画配信も

行っております。

会員募集については高い関心が寄せられて

います。ポスター作成や会員募集のサポートも

しています。

また、今後も市民活動に関わるご相談もお受

けしておりますので、お気軽にガイドセンターに

お問い合わせください。

１階は、サロンスペース、ワークスペースの利用が

多いです。サロンスペースは、どなたでもイベントや

展示利用出来ます。また、フリースペースもあり、予

約不要で打ち合わせや編纂作業等の利用も出来

ます。興味のある方は、ガイドセンターにご相談下さ

い。（※尚、会員活動目的のご利用は２階をご利用

下さい。）

洋室と和室は、２階を予約し、専有利用できます

のでご利用下さい。

※現在、コロナ感染対策として、全活動室、通常の

半分の人数制限で利用して頂いています。

Ａ.こちらこそいつもご利用ありがとうございます。
これからも皆様が快適で安全に利用して頂く為
の対応、空間作りを心掛けていきます。
イベントやサロンスペースの利用があった場合に
は利用することができませんので、ご了承下さい。

「急な打合せ等で利用することができ良い」

「サークル活動に対し、いろいろアドバイスをいた
だいたお陰で、ここまでやってこれましたことに
感謝致します。」

Ａ.こちらもいつもご利用ありがとうございます。
団体活動についてお困り事がありましたらス
タッフまでお気軽にご相談ください。

「Wi-Fiが使えなかった」

Ａ.のぼりんでは１階２階共にWi-Fiを設置して
います。
使用状況によってネット回線が混雑し、繋が
りにくくなることが考えられます。
ご不便をおかけいたします。

のぼりんYoutubeチャンネル

１階サロンスペースを展示利用したことがない団体が半数以上でした。

のぼりんでは、イベントや展示をのぼりべつ広報やのぼりん通信に掲載し、のぼメールや館内に掲示をし

周知活動を支援しております。

また、イーゼルやA１パネルスタンドを貸し出しも行っていますのでご活用下さい。

コロナ禍において情報交換や交流する機会が

減りつつありますが、のぼりんでは、オンラインを

活用した「のぼりんRinスペシャルウィーク」や

「市民活動パワーアップ講座」を今後も予定し

ております。

市民活動パワーアップ講座（ZOOM）

のぼRinスペーシャルウィーク



Q．イベント告知、会員募集のサポートについて

のぼりんアンケート集計
アンケートを通じて伺った利用の意向に対してどのようなサポートが出来るか考えていきます。
皆さまからの意見を参考にのぼりんをよりよく進化させていきたいと考えています！

館内へ掲示を
行いたい

HPに掲載
したいその他4%

無回答
36%

受けたい

受けたくないどちらとも
いえない

無回答

20%

26%

サロン

洋室

和室5%ワークスペース

利用した
ことがない

無回答

16%
21%

12%

19%

状況は良い

どちらでもない
状況は悪い4%

無回答
51%

10%

35%

43%

11%
13%

47%

のぼりんでは、会員募集や

団体紹介ポスター作成のイ

ベントを開催しています。

通信では、新規登録団体

やイベント・展示等でのぼりん

を活用頂いた団体紹介を掲

載しております。

また、市民活動団体紹介

ブックを作成し、閲覧できる

様に設置しています。

これまでのホームページ、

メーリングリストに加えてのぼ

りんYoutubeチャンネルでの

動画配信も行っております。

Q．１階利用状況
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１階は、サロンスペース、
ワークスペースが多く利用
されています。サロンス
ペースは、どなたでもイベ
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また、フリースペースもあり、
予約不要で打ち合わせや
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広報支援

１階の利用意見

会員告知

主な１階の利用状況
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既に連携している団体も含め、回答者の３６％の団体が意向を示し
ていました。

コロナ禍において情報交換や交流する機会が減りつつありますが、の
ぼりんでは、オンラインを活用した「のぼりんRinスペシャルウィーク」や
市民活動パワーアップ講座を今後も予定しております。

今後も連携に対しての支援を行っていきたいと考えていますので、ご
気軽にご相談下さい。

会員募集については高い関心が寄せられています。ポスター作成
や会員募集のサポートもしています。
また、今後も団体の運営やNPO法人設立に関わるご相談もお受け

しておりますので、お気軽にガイドセンターにお問い合わせください。

Q．サロンの活用（イベント、展示）について

Q．他団体と連携活動について
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Q．他団体と連携活動について
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１階サロンスペースを展示利用したことがない団体が半数以上でした。
のぼりんでは、イベントや展示を広報のぼりべつやのぼりん通信に掲載し、のぼメールや館内に掲示をし周知活動を支援

しております。
展示は、サロンスペースだけではなく、２階ロビーも使用することが出来ますのでご利用下さい。
また、イーゼルやA１パネルスタンドを貸し出しも行っていますのでご活用下さい。

その他、意見、要望

Ａ.こちらこそいつもご利用ありがとうございます。
これからも皆様が快適で安全に利用して頂く為
の対応、空間作りを心掛けていきます。
サロンスペースの利用があった場合は利用する
ことができませんので、ご了承下さい。

「急な打合せ等で利用することができ良い」

「サークル活動に対し、いろいろアドバイスをいただい
たお陰で、ここまでやってこれましたことに感謝致しま
す。」

Ａ.こちらもいつもご利用ありがとうございます。
団体活動についてお困り事がありましたらス

タッフまでお気軽にご相談ください。

「Wi-Fiが使えなかった」

Ａ.のぼりんでは１階２階共にWi-Fiを設置しています。
使用状況によってネット回線が混雑し、繋がりに
くくなることが考えられます。
ご不便をおかけいたします。

アンケートご協力ありがとうございました。
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